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Features

Housing: Die-cast
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Functions

iaBeaa - PWM - 0/1=10V - Micro-wave

= Optical options:
; -. 3 s __ T
P . | ) \ =7

1ﬁ“LMf'ﬁk ﬁwmsL Philips lpﬂi!,,,,,,. A

VWARBANTY Driver

Model Watt Voltage Lumen CRI IP Dimension

HEB100WEOI-PP 100w 220-~-240V 16000LM =g IPE5 248 °H158MM

HB150WEZ2I-PP 1 50W 220=240V 24000LM =80 IP65 D308 "H168MM
HB200WEA4I-PP 2000V 220~240V 32000LM =80 IPB5 D3E0*HIT4MM
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VEGA G3

Features

£ (€ RoHS @) A [IM78) [IMBA [TM21]

Hausing, Die-cas!

Thermal Conductivity ! 96 Wim-K
Led: Phillps

CRI: Ra=80 20 for option)
SOCM: =g

Powear Faclor. =0.95

THB:=T5

Driver: Moso

Criver Efficiency: =93%
Proleclion; OTP. OCP, OVP. SCP
Surge Protection: 4KV
Walterproof: IP&5
Imipact Test: KO8
Elecitical 100-277V. 50/60Hz
\-\\:—_J_;// Qperating Temperature: -40-60C
TM21  LBOB 1050 000H
Lielime: 50.000H

IEEEDEEREREEE

Functions

ZigBee « PWM - 0/1=10V - Micro-waye

Optical options:

150 m/w™ |(GYEARSW  [Moso W m;nns a

WARRANTY | Ufl-li'ﬂr

Model Watt Voltage Lumen CRI P Dimension

HB1DDCEOR-PNS tEawW {O0=277V {5000LM R0 IPBS5 Da54‘H180

HB1Z0CEZH-PNS 120W 100=-27 7Y 1RO0OLM =80 IPE5 D3ng HIsE
HE1R0CEZH-PNS ey 1 D0=27TV 23500LM =80 PGS D05 156

HB2NCEAH-PNS 200 IO0=27TV 0000l >80 IPG5 D354 "H1681
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DISP-SENS

VEGA G3 CONTROLER
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Features

Housing: Die-cast

Thermal Conductivity: 96 Wim - K
Led: Phillps

CRI: Ra=80( 80 for opfion)
SDCM: <6

Power Factor: =0.95

THD: <15

Driver: Sosen

Driver Efficiency: =83%
Protection: OTP, OCF, OVP, SCP
Surge Protection: 4KV
Waterproof: IPE5

Impact Test: IKO08

Electrical; 100-277V, 50/60Hz
Operating Temperature: - 40-60C
TM21; LB0B10=50,000H

VEGA G7

Plug-in Sensor

Lifetime: 50,000H
gy l

Functions

ZigBee - PWM - 0/1=10V - Micro-wave

H
L Optical options:
AR E e
i
Y [ Sosan [
M Lﬁ_“ﬂ_ﬂﬁrfl‘_. | Briver L e N
Model Watt Voltage Lumen CRI IP Dimension
HE100CEQH-PYS 100W 100~277V 15000LM =80 IP&5 D254*H150
HB120CEZH-PYS 120W 100~277V 1B00OLM >80 IP65 D309*H156
HB150CE2H-PYS 150 100~2T7V 22500LM >80 IPES D309°H156
HB200CE4H-PYS 200W 100-277V 30000LM =380 P65 D354°H 161
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RC-SENS

VEGA G7 CONTROLLER

Re-programmable

00008
00800008 @
GoooBe0e

Fixed on up to 12 meters after installation, the high bay will be not easy
to adjust the working proegram. But the user may not satisfied with the
performance and sensitivity or Dim level is needed to adjust for different
season. In order to make the extra work easy and no machines are
needed, one remote control is provided to re-program the sensor.

Installabile fino a 12 metri di altezza, sara facile da regolare trasmettendo
con telecomando il programma di lavoro preferito. Si potranno regolare:
sensibilitd, intensita della luce in stand-by, lux, tempo di accensione. |l
prodotto si adattera da solo a alle diverse stagioni.

OO0 ¢ecesns00

@
&
3]
)

0060

Coverage Side View
Om |
o Bm
12m
9m 6m 4m 2m Om 2m 4m 6m 9m
_[Daylight Harvesting Function
Setting on this demonstration:
BRIGHTNESS:100%
SENSITIVITY:100%
HOLD TIME:30MIN
STAND BY DIM: 30%
; STAND BY TIME: 1MIN
The light dims to stand-by The light switches off
period after hold-time and completely after the
stays on selected minimum stand-by period.

dimming leval.

[

-

Whan the natural light s Thae light tunns on at full or dims to maintain the lux level, The light output
sufficiont or dark, movament ragulates according tothe lavel of natural tight available

s datected and T light will

turn on 100% brighlness.

DIMMING FUNCTION

This functioninside the motion sensorto achieve tri-level control, for some areas whichrequire a
light change notice before switch-off. The sensor offers 3 levels of light: 100%--=dimmed light
(natural lightis insufficient) --=off; and 2 periods of selectable waiting time: motion hold-time and
stand-by period; Selectable daylight threshold and freedom of detection area.

GILTECNOLOGY S.R.L. pag.7 mail; info@gmtecnoled.com



VEGA G7

@). FC ot C€ RoHS (73 [tMsa] [TWzi]

Features

Housing: Die-cast

Thermal Conductivity: 96 Wim: - K
Led: Philips

CRI: Ra=80 ( 80 for option)
SDCM; <8

Power Factor. =0.95

THL: <15

Driver: Sosen

Driver Efficiency: >83%
Prolection: OTP, CCP, OVP, SCP
Surge Protection: 4KV
Waterproof: |P&5

Impact Test: KOS

Electrical: 100-277V, 50/60Hz
Operating Temperature: -40~60C
TM21: LBOB10=50,000H

Lifetime: 50,000H

S0 EE®

Functions
ZigBea - PWM - O/1=10V

i
=
¢
=
i
0

|

H
' Optical options:
AR o
i N
| |
- |
S0 [SXEAEN [Bhe S W= M
Model Watt Voltage Lumen CRI IP Dimension
HB100CEQOH-PY 100W 100277V 15000LM =80 IPE5 D254*H150
HB120CE2ZH-PY 120W 100=-277V 18000LM =80 IPB5 D309*H156
HB1SOCEZH-PY 150W 100-277V 22500LM =80 IPG5 D309°H156

HB200CE4H-PY 200w 100-27 7V A0000LM =80 IP&5 D354 H 161




ALIOTH

Features

Housing: Plastic

Thermal Conductivity: 226 W/im K
Led: Philips

CRl: Ra=80

SDCM: <6

Power Factor: >0.95

THD: <15

Driver: CE

Driver Efficiency: >90%
Protection: OTP, OCF, OVF, SCP
Surge Protection: 2KV
Waterproof: IPES

Impaclt Test: K10

Electrical: 220-240V, 50/60Hz
Qperating Temperature; -20-40C
TM21: L80B10=50,000H
Lifetime: 50,000H

e EEEC AR FEE S ®

Functions
SR RO Microwave + photosensor  Emergency
. Crugre s bt
il wmibihe P+ RERY

Optical options:

W

BREN (mher S ™ N

Light Luminous
Efficiency Flux

Size(mm)

(LE) Material

=iZe {mmy}

Waltage

TP-D6-18B2 LeOT*WT5*HTO 290 18W 150imMW 2700Im A000/4000/E500K =3 PC+PC Mo
TP-12-36B2 L1207*W75°HTO 800 36W 150Im/W 5400im 3000/4000/6500K =3 FC+PC Mo
TP-15-55B82 L1S0T*W7S*HTO 1060 S5W 150ImwW 8250im 0004000 ES00K =3 PC+PC Mo
TP-06-18B3 LeOT*WT5S*HTO 290 18W 150ImMW 2700Im 3000/4000/E500K =3 PC+PC Yes
TP-12-36B3 L1207*W75*HTO 800 36W 150Im/W 5400im 3000/4000/6500K =3 FC+PC Yes

TP-15-55B83 L1S0T*W75*HTO 1060 S5W 150ImwW 8250Iim A000/4000ES00K =3 PC+PC Yes
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GOMEISA ADJ

b F€ & (€ RoHS [l (M78) (M) (M2 Features

Housing: Plastic With Aluminum Inside
Thermal Conductivity: 226 W/im-K
Led: Sanan

CRI: Ra=80

SDCM: =6

Power Factor: >0.85

THD: <15

Driver: CE

Driver Efficiency:; >20%
Protaction: OTP, OCPOVP, SCP
Surge Protection: 2KV
Waterproof: IP&5

Impact Test: IK08

Electrical; 220-240V, 50/60Hz
Operating Temperature: -20~-40'C
TM21: LBOB10=50,000H

Lifetime: 50.000H

Functions

Non-dimmable - Power Adjustable

Optical options:

W
o

S YEARS gsram Bridpelux
130im/w™  [S)YEARSS (i W [Prideehx b

Watt CRI IP Dimension

TPO20LEZF-BO 20W =80 IPES LES9*W T4 " HE4 MM
TPIAOLE4AF-BOD A0W =80 PGS L1Z221"W 74 HE3 M
TPOGOLESF-BO BOW =B0 IPE5 L1502 W T4 *HEANM




®- ot € £ (€ RoHS [Taw (78] [Mso] (M2 Features

Housing: Plastic With Aluminum Inside
Thermal Conductivity: 226 W/m-K

@
b=

Led: Sanan

CRI: Ra=80

SDCM: <6

Power Factor: =0.95
THD; <15

Driver: CE

Driver Efficiency: =90%

Surge Protection: 2KV
Waterproof: IP65
Impact Test: IK0O8

GOMEISA

Protection: OTP, OCF, OVP, SCP

Electrical: 220-240V,. 50/60Hz
QOperating Temperature: -20-40'C

TM21: LB0B10=50,000H
Lifetime: 50,000H

E 2 B O

Functions

Non-dimmable

Optical options:

| H

=) o (©)

{ 2l {
W G
YEARS Lifud Frlluulu
100mw™ [SXAEN (e S (15 s
Model Watt Voltage Lumen CRI P Dimension
TPOZOLEZC-SG 200 220-240V FHROOLM >80 IPES LESI W74 HE4 MM
TRO40LE4C-5G 40W 220-240V S&00LM 280 IPES L1221 W74 HE4MM
TPOBOLESC-SG BOW 220-240V 2400LM >80 IPBS L1502°W 74 HEAMM

S,

x--‘\% .
=
'
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ALTAIR

(€ RoHS [im7g] Msa] [TM21

Features

v BRI

Functions

Optical options:

Lo e

150 (GUEASN [frm N (P W

Model Watt Voltage Lumen CRI IP Dimension

GILTECNOLOGY S.R.L. pag.12 mail: info@gmtecnoled.com
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(€ RoHS [im7s| [imse] [Tmzi

ALTAIR G1

Features

7] [ [€) B

=| 9] Pal ] #] (=] | & @

RG 0/ s0.0000 Dimmais gty Efficient

Functions
5 Optical options:
. i
v Y
I A
150mw™ (RSN (B & (=
Model Watt Voltage Lumen CRI P Dimension
GILTECNOLOGY S.R.L. pag.13 mail: info@gmtecnoled.com
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ALBIREO

CB & (€ RoHS [m7s] [imse] [mM2)

Features

| Functions

I e
| imimin oo i ey

Optical options:

! J
150mw™ [D YA [Diher o
Model Watt Voltage Lumen CRI P Dimension
|-
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ALCHIBA

@ c € RoHS Faat_uras _
compliant Housing: Pure Aluminum AG063

Thermal Conductivity: 226 Wim-K

Led: Bridgelux

CRI: Ra=80

SDCM: <8

Power Factor: =0.95

THD: =15

Driver: Lifud

Driver Efficiency: =82%

Protection; OTP, QCF, OVP, SCP

Surge Prolection: 4KV

Waterproof; IP65

Impact Test: IK10

Corrosion Proof; WF2

Electrical: 100-277V, 50/60Hz

@:: ;:::::m:w;;‘&ﬁi Operating Temperature: -25~45C
TM2%: LOOB10=50,000H
Lifetime: 50,000H

EEBRNEERE D ERRE

L Functions

ZigBee - PWM - DALI - 0/1~=10V

D

Optical options:
()
ey Ny
w
| % YEARS Lifud Bridgetax
120mm™ (SUEASSN (M N (MRS
Model Watt Voltage Lumen CRI IP Dimension
TBO20SE2E-BG 20W 100~277 2400LM =80 P85 L735"W 115 HB3MM
TBO40SE2E-BG 40W 100~277 4800LM >80 PGS L735"W115°HE3MM
TBO40SE4E-BG 40W 100-277 4800LM =80 IPGS L1335°W 115 HE3MM
TBOG0SE4E-BG BOW 100-277 7200LM >80 P65 L1335"W 115 HE3MM
TBOBOSE4E-BG aowW 100~277 9600LM =80 PGS L1335"W115°HB3MM

Mol With irsnapieen] cover Brighinsas | up o 150mds

(ﬂw’/ﬁ
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Explosion-prool &

APOLLO

& [ECEx CE RoHS

Features

Housing: Pure Aluminum
Thermal Conductivity: 226 W/m-K
Led: Cree 3030

CRI: Ra=70

SDCM: <6

Power Faclor: =0.95

THD: <15

Driver: Meanwell

Driver Efficiency: =93%
Prolection: OTP, OCP, OVP, SCP
Surge Protection: 6KV
Waterproof: IP8&

Impact Test: IKO8

Electrical: 100-277V, 50/60Hz

Operating Temperature: -40-60C

H2GExdbmhb IIB T4 Gh TM21: LSDB10>50,000H
@IIEHIIHIIII}TEHE C1Dh Lifetime: 50,000H

DJEERHEEEADHEEES

Functions

(=7

=\ I
i.lh L e ZigBee * DMX - DALI - 0/1~10V
I] IR w Optical options:
!- -I _."."-._ Cj- R pr
(O, o T s P 0 () Qj O I }§} Fg
L H
YEARS Meanwell Croe
[‘5“"'-* I|"']'} = [irrm | LED 5
Model Watt Voltage Lumen CRI IP Dimension
EX025AE1H-CM 25W 100~277V 3750LM =70 IP6& 374276171
EX050AE1H-CM 50W 100=277V 7500LM =70 IP66 374°276"171
EX070AE1H-CM TOW 100~277V 10500LM =70 IP&6 374*276"171
EX100AE1H-CM 100w 100=-277V 15000LM >70 IPB6 374276171
EX150AE1H-CM 150W 100~277V 21000LM =70 PG 374°276%171

EXZ200AETH-CM 200W 100~277V 28000LM =70 |P&& IT4"276"171
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Explosion-prool &

MEGA

& [ECEx CE Roks

Features
Housing: Pure Aluminum

Patent
Thermal Conductivity: 226 W/m K
Led: Cree 3030
CRI: Ra=T0
SDCM: <6
Power Faclor: =0.95
THD: <15
Driver: Meanwell

Driver Efficiency: =83%
Protection: OTP, OCP, OVP, SCP
Surge Protection: 6KV
Waterproof: IPG6

Impact Test: IKD&

Electrical: 100-277V, 50/60Hz
Operating Temperature: -40-60C

26 Exdbmb lIB T4 Gh TM21: LO0OB10>50 000H
I2DEXIBINGTISS CIDD - '
@ . Lifetime: 50,000H

S EREEE Ao E E e

Functions
ZigBee - DMX - DALI - 0f1-10V

H Optical options:
N
L
I (& YEARS W [Meanwell (fee W
ﬁﬁﬂlmﬂr\ ;5 WIRRANTY Orive
Model Watt Voltage Lumen CRI IP Dimension
EXOS0ME4F-CM &0W 100-277V S600LM =80 IP&E 354*312mm
EX080ME4F-CM 0w 100-277V 12800LM =80 IPGE 354*312mm
EX100ME4F-CM 100W 100~277V 16000LM =80 IPGE 354*312mm
EX120ME4F-CM 120W 100-277V 18000LM =80 IPG6 354" 312mm
EX150ME4F-CM 150W 100-277V 22500LM =80 IPGE 354°312mm

EX200ME4F-CM 200W 100277V 28000LM =80 IPGE6 354*312mm
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Class Il

RoHS

compliant

tM78] [tmsg] [Tm21]

MOS0 driver only

2 Bl

POLLUCE

I"-hatu res

Housing: Die-cast Aluminum
Thermal Conductivity: 96 W/m-K
Led; CREE

CRIl: Ra>70

SDCM: <6

Power Factor; =0.85

THD: <15

Driver: Meanwell XLG

Driver Efficiency: =90%
Protection: OTF, OCF, OVP, SCFP
Surge Frotection: 6KV
Waterproof: IPG6

Impact Test: IKO8

Electrical: 100-277V, 50/60Hz
Operating Temperature: -40-50C
TM21: L80B10=50,000H

Lifetime: 50,000H
w4
IEE
Efficiant IPULLLIGHT

DALI - 0/1~10V - Timing + Program - Always-on Auxiliary

©

Functions

Optical options:

S piraN

Sy (G5 (B S (e

Model Watt Voltage Lumen CRI P Dimension
STOZ4PE1G-CM 24N 100~2T7V 3B40LM =70 IP&E LSEEW 200" H108mm
STO40PE1G-CM 40w 100=277V £400LM =70 P& LESBR*W200 H108mm
STOGOPE1G-CM BOW 100-277V g000LM =70 IPE6 L56E W 200 H109mm
STOBOPELG-CM BOW 100~277Y 12000LM =70 IPEE LE13°W 240 H109mim
STIOOPE1G-CM 100W 100-277V 15000LM =70 IPER LE13"W240 "H108mm
ST1Z0PE1G-CM 120W 100=27 7V 1GE0OLM =70 IPEE LB13*W240 H10%mm
ST1S0PE1G-CM 150W 100-277V 21000LM =70 IPRE LEB3"W2E0 H109mm
STI80PETG-CM 180W 100-277V 25200LM =70 IPEA L683°W300*H109mm
ST200PE1G-CM 2000 100-27 7V 28000LM =70 P56 LE23*"W3D0 H108mm




RoHS

complinnt

(IM78| [LMBD| [TM21]

Trunmian

=

ArmyWall Mount

U Yok Brackel

) (& (&) @ &

Optical options:

* TYPE3

P

* TYPE4

T '__“-ﬁ_ﬁﬁ

* TYPES

X

b=

ol

NEW-ALPHARD

Features

Wattage TEW00WAS0W 15202000 2400 2000024003000

Switchable Switchabla Switchalode Switchabie

Luminous TBOLPYWIE TEW TBOLMWE152W TEOL FWER200W

Efficacy TPSLPWEN00W TTSLPWE 200W TTSLPWED 2400
TROLPWETS0W TEELPWIE2A0W TEOLPWIE00W

Luméns output 13500ImE7 5w 2B000mEN 152w 3E000Im@ N
17500 Z 00, 35000m@200W AZ000mE2a0w
ZA00MmE50W ADO0GmiE@2 200 ABDON meZ 00

MF Equivalent 300w - 600W B0 - HO00W OO - 1500

Fodure Weight 3.6kg(8.0m) 4, 4kg(9.Th) kg

LEDs OTY 196 336 302

LEDs Brand Lurrakeds SMDE030

CCT 000K, S000K

CRI TO+

EBeam Angle TYPE3, TYPE4, TYPE 5

Inpt Voitage A00-277Vac, 120:347Vac, 277-480Vac

Surge BEA J 10KA

Protection

Function Photoced, Daylight Harvest, 1300 Dimméng, Moticn Sensor Optional

[Power Factor =095

IP Rating IPEE Met Location

Working Temp, -&0* € - 50° C{-40" F-122" F)

Storage Temp. 40" €~ 70" C(-40" F-158" F)

Firash Dark Bronze

Lifespani(=70) 3= 100,000 Howrs

Warranty 5 Years warranty

Certification ETL. cETL, DLC Premium

|

o 1
= NBEEe
LT MBomay [BUESN (e N [EeS
[ | Dimension:
= - ’ = = = TEW-100W- 1500
. " ==

=

LA




oe® _ -L\'liu:y\m/,’m.

{ iy

Function and options
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MM-SENS-PKC

NEW-ALPHARD CONTROLLER

Wiring Diagrams

Coverage Patterns

Technical parameters

5.8GHz C-band microwave.

Input voltage 12 - 24V DC .

Input current: =25mA,

10V PWM dimming output signal.

Super compact size{o40 only), easy to be integrated.

IR remote commissioning, easy sefing and user friendly
Detecion range up to max. 16~18m in diameter.
MouriEing height: maoc. 12m.

Operafion temperature; -20 C =+ 70 C,

RoHS compliant.
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compliant

RoHS (im78] [LM80] [TM21]

Photocell  Maotion Sensor Remote Contral

L) ] (@) & &

Optical options:

® TYPE 3

9

RG 071

Features
Wattage
Luminous Efficacy
Lumens output
MF Exquivalent
Fiacture Wedght

Input Voltage
Surge Pratection
Function

Power Factor

1P Rating

Storage Temp.

Lifespani=70)

TEW
130w

9750im

42
(52509

ALPHARD

130imdw 1 3Hmiw 1308w

130006 185004 26000m

300-A00W SO0 00w
A3kg 4k 5.2k
{0.515) 8.7k} {1150
8 13 m
(Phelips) Lusmileds SMD3030
000K, 000K, S000K, STOOK
04 of B0+

TYPE3, TYPES, TYPES

100-27Tac o 2T7-480ac

GRA S 10KA

1-10W dimmiing, Phistocell, Motior Sersor Optional

>055

PSS Vet Location

)" C~50" C(40" F~122" P

40" C~70° Cl40" F~158° F)

Brgwn

>1 00,000 Howurs

5 Yeeaes waranty

ETL cETL, DLC Premiyrn, CE, RoHs

S & e |

= | @

Ty

o

f==

@ TYPE 4

AT Hoa |

®TYPES

L |

ol (B

5 4 4§

75W

100W
150W
200W
240W
200W

mm{inch)
265(1047
E5{(10.47)
265(1047
285(11.27
3524157
3I5H1517

L
mm{inch)

A37(17.27)
437(17.2")
A3 13T
483(18.2%)
532(20:97)
53202097

[160m/w™) [SYEARSW,  |Mesmend b [IENUSES W

H
mmiinch)

8237
58(2.37
580237
3B237
63(257
63(257

1 30miw
39000im

7k
[15.58)




RC-SENS-PKB

ALPHARD CONTROLLER
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/ - 2000
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SKB18 RC-100

Technical parameters
1200277 VAC, SVE0HZ
BOOW/1200W Max Tungsten,Ballasis LED driver
1/6HP

Datect Araa: 360", maximum coverage 60° diamater from 40° height e
High mode: 0-10 V; defaull 10V ] | il
Low mode: OFf, 0-9.8V; default 1V T ffm\
Oparating temperature: -40-158°F (-40-T0°C) . .
::%gahng Humidity: 20-80% it e

Five year warranty

Function and opfions

In modalita outdoor: 1a luce sl accende automaticamenta del 10-50% quando il livello &

Iuce ambientale & al di sotto del selpoint lux, anche s in presenza, viene eliminato. In -

modalita Indoor: k2 luce non & accende automaticamente quando il vello di juce ",.'»"'f \\v

ambieniale & inferiore al setpoint lux. is AEsh S e it ey
LE2: 380 Covmngs

Using The RC-100 Configuration Toal

KEY FUNCTION KEY FUNCTION ol
T : Wiring Diagrams
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[ ——— F e —
| S, BB M| YT B e .
i b I Pt e gt st et

Product brief

L'SKE1B si monta in un apparscchio di lluminazions per estemi & fomisce soluzioni multilivello in
base al movimenio afo al contribuio della luce diuma. Il controls 0-10 VDC LED driver o reattori di
dimmerazions, cosi come reattor non dimmerant &, con una lente i Fresnel, & classificato per
loghi umidi & freddi. Tutli | parametri sono regolabd ramite uno strumento di - configurazione
wirelass in grado di memonizzare & trasmetiere | profili ded sensor.

M:__

OUTDOOR MODE(AUTO+TEST)

EEEER SEEEE B
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Features

Housing: Die-cast Aluminum
Thermal Conductivity:96 Wim-K
Led: CREE JK 5050

CRI: Ra=70 | 80/20 for option)
SDCM: <6

Power Factor: =0.95

THD: =15

Driver: Sosen

Driver Efficiency; =93%
Protection: OTP, OCF, OVP, SCP
Surge Protection: 10KV
Waterproof: |P65

Impact Test: IKD8

Electrical: 100-277V, 50/60Hz
Operating Temperature: -40-50'C
Tm21: L90B10>50,000H
Lifetime: 50,000H

SIRIO

::é;

Functions

ZigBee - PWM - DALI - 0/1~10V « Micro-wave

Optical options:

@] ¥ 8]

diq

=

e
1A0mw™  [5YEARN | Btisar Ty
Model Watt Voltage Lurnen CRI IP Dimension
LNO3OCE1G:CS 30w 100-277V 4200LM >70{80) IPES L550"WS16"H550MM
LMMOCE1GCS 400 100-277V S600LM =70{B0) IPES L550"W516"HS50MM
LMNOECCETF-CS BOW 100~277V 7800LM >7080) IPGS L550" W5 16" HS50MM
LNOSOCE1F-CS SOW 100277V 19 700LM >T0{80) IPE5 L550"WE 16" HE50MM
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compliant

Features

Heousing: Die-cast Aluminum
Thermal Conductivity:86 W/m-K
Led: Philips

CRI: Ra=70 ( 80/90 for option)
SDCM: <6

Power Factor: =0.85

THD: <15

Driver: Meanwell

Driver Efficiency: >93%
Protection: OTP, OCP, OVP, SCP
Surge Protection: 6KV
Waterproof: IP66

Impact Test: IKO8

Electrical: 100-277V. 50/60Hz
Operating Temperature: -40~-50C
Tm21: L90B10=50,000H
Lifetime: 50,000H

SIRIO G1

24 [ 2 ~ | ] (@
REERCIE SRS a2 0 ® E e
BEIN-1TT -=+50 PGS [L10] m RiG 011 " o o Efficient FLLLLIGHT
_ 7 Functions
W PWM - DALI - 0/1=10V
0 ff-f'
} v/ H Optical options:
L .Il'k _;': f /
by .
| | |®
YEARS Meanwell Philips
[15[!mﬂu\ 15 A uﬂm LEB ™
Model Watt Voltage Lumen CRI P Dimension
LNOZOHEGH-PM 30W 100-277V 4500LM >70 IP66 L422°W422"H539MM
LNO4OHEGH-PM 40w 100277V GO00LM =70 IPGE L4Z22"W422"H539MM
LNOBOHEGH-PM BOW 100-277V 9000LM 570 P66 L422W422*H539MM
LNOSOHEGH-PM aow 100277V 135000LM =70 IPGEG L422"Wa22°H533MM
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Features

Power: 30-100w.

Supply voltage range 90-305VAC [nal

Temperature range: -25°C / +55°C.

Light guiding system: PC lenses

jht SOUrCe; Luxean 3030-2D Line

Luminous intensity class: Symmehical._ﬁ?.

Glare index class:

Colour temperature: .e?m -6500K =

Colour Rendering Index: CFtI:»Bﬂ'

Luminous efficiency: B0 Imiw

LED Lifetime: _MIN 60000 hours at 25°C_

Power Efficiancy. = BAE%

Lightning protection: 10KV

Service life: MIN 50000 hours

Housing material: Die-cast aluminum

Sealing material Silicone ubber

Cover material: Tempered glass

Wind resistance: 023 m

Protection class: IP 66

Shock protection: k.08

Comosion resistance: C5

Dimension (L x W x H: 600x6004610mm

'
7] () (@) B & @) @) (=] [ce) ) =] (&
1040 1P56 2] e RGO/ sunsts >80 EHficient FALLIGHT
w5 (B N (I

\E:-"ﬁ_

Farr L
T

Ehd Park
Urban
Luminous Flux of the
Order code | power(W) | Temperature color lurninaire{im) CRI Input voltage (14 1P
-4000k(T=B5C }
210 30 2700-6500k 22400 >80 100-305Vac IK09 P66
2102 50 2700-6500k =4000 =80 100-305Vac K0S IPG6
2103 70 2700-6500k | 25600 >80 100-305Vac IK09 P66
2104 90 2700-8500k | 27200 =80 100-305Vac K09 IPGG
2105 100 2700-6500K | 28000 >80 100-305Vac IK09 IPG6
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C€ RoHS [im7a] [tmsa] [Tm21]
Features
Pabenza: 40w B0 W
Fattore di Potenza: 0.95 0.95
Tenslone df Alimentaziona: 220-240V AC 220-2400 AC
Multitensiona: 100-240V AC 100-240V AC
Fréq. di Funzionamento: 50-60 Hz 50-60 Hz
Classe Isalamento Elettrico: 1 I
Dimmerabile: 5 Steps 5 Steps
Indice di Ress Cromatics: By a0
Flusso Lumninaso: 5400 bm 5400 Im
Effickenza Luminasa: 135 ImfW 135 ey
Rendimento LED: 145 Im/w 145 Imyw
Classe Energetica: B+ A+
Fascio Luminoso: 1609600 1200 1 20% 1609609 | 1209x1 209
Lisa: Esterno Esterna
Protezione IP: P66 P66
Protezione IK: KOS L]
FHSIMET: Inferiore & 0,1% Inferigre a 0,1%
Materiale def Corpo: Alluminio Alluminio
Installazione: Werticale Verticale
Dimensioni: 5804102410 mim 580x410x410 mm
Altezza: 580 mm 380 mm
Larghezza; 410 mm 410 mrm
Lunghezza: 410 mm 410 mm
Diametro di Fissaggio: 875 mm @75 mm
Driver; PHILIPS Xitanium PHILIPS Xitanium
Durata: 50,000 Ove S0.000 Ore
Garanzia: 5 Anni 5 Anni
Certificati: CE & RoiS, 0B ENEC CE & RoHS,C8 ENEC
Componente del Marchso LUMILEDS LUMILEDS
WA
) 3 USR] [CE| |A++ ¥
o RG 01 19 . AL

[14 5im/w™ YEARS L1 Lnlmn '

river J

=

Functions

La sorpente luminosa @ protetta da un votro temiperato con un fattors di protezione IP66 che la rende resistente alle intemparie, La tecnologla Lumileds garantisce un'alta resa lumingsa con una durats estrema,
Lumileds & unrazienda dedicata alio sviluppo, alla produzione e alla distribuzions di illuminazicne e detiene anche pil di 200 brevetti relativi alla tecnosogia LED.

i corpa dellapparecchio & realizzato in alluminio di alta qualith che garantisce una bisona dissipazions def calone & una buona resistenaa ai raggi UV ¢ all'usura, mvmma dotato di uno scaricatore di
SCATALENSIINE Per UNa Maggicre Sicurezza.

Un driver LED & responsabile della trasformazione gedla cormente alternata dalla rete in corrente continia che pub essers wtilizzata per far beillare | chip LED. Il driver Xitanium & della prestigicsa azienda PHILIPS, una
dellie marche pill innovative & el settore dell'llluminazione, questo driver & per Streat Lighting. Questa gamma di driver offre affidabidita e flessibsith uniche, formendo alte

prestiicse appositamante progettato T
prestazioni & un'efficienza ottimale dei LED, L'intera gamima di driver Xitanium incompera un valucra PS5 che protegge da umidith, vibrazioni e temperatura, garantendo la massima durata. Inoltre, include sia la
protezione da sovratemperatira che da sovratensione,
Rl caso di questo driver, incorpora 5 passi, ciod 5 fasi di dimmerazione. Questo tipo di tecnologia si chiama Fixed Time Based Dimming (FTBD), le 5 fasi di dimmerazions 5000 assegnate a una potenia 4 a una
durata. Mqumm:i-d-n,m non c'é praticamente traffice o passanti, la quantita o luce emessa dall‘'apparecchio sl riduce, adattandasi in modo intelligente al diversi scenas nottumi e riducendo potevolmente 8
consuma di ehettric
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Features
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Applicatior |
Ty nder indligh

@ E K E € R D E EE

Functions

Optical options:

120im/w®™, |5 YEARSH | Litud b T e -

Oriver

GILTECNOLOGY S.R.L. pag.28
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AURIGA A-B

Features A B l
Housing material; 6063-T5 |
Surface treatment; Anodizing sprayng |
Lampshade: PC PC-PMMA |
Luminous angle: 120°120° 120%/34° |
Light source: SMD2835 SMD3030 |
Light efficiency: 90LmWW |
CRI: RAz80 '
Color temperature; 2700-7000K

Input voltage: 100-277V 50/60HZ |
Power supply: Bluist-in afficlent and sale flickesdre drivel |
Warranty: 5 years i
Certificates: ENEC, CE, RoHS, FCC |
Protection grade: P20 f
Electrical grade: | |

9

D EE @

=

45 POWER LxWxH

Functions
Optional: 0-10V dimming/DALI

Optical options:
TYPEA e
e (1T EsIRENEn,
i BT
‘ (B ZERE UW
BEaeLEEE
_..:-I. ! ..J.]: I; 4
FTT



u,/ GMTECNOLED.COM

CASTORE A-B-C

FC C€ RoHS i) [iwmi] [z

Features

Housing material: 6063-T5

Surface treatment: Anodizing / Sprayng
Lampsh
Luminous angle: 15% 24° 38° 50° 120'

Light source: SMD2835

Light efficiency: 90Lm/W

CRI: >80

Input voltage: 100-277V [ 200-240V 50/60Hz

Power supply: Built-in efficient and safe flicker-free driver
Optional features: 0-10V dimming / DALI
Color&Brightness: Adjustable [ Emergency lighting

. Silica gel { PC [ Stainless steel

Warranty: 5 years
Certificates: CE /{ RoHS [ FCC
Protection grade: P20
Electrical grade: |

EE®EEE

il Imargeecy

[ E YEARS I Osram | gsram W
90 im/w D winnrt)  (Driver ) LIED

Functions
0-10V dimming / DALI dimming

Optical options:

TYPE A TYPE B TYPE C
£ 3 b
T
;
P LY
/f N ul
|| In' -II -I
. i
1 '_‘ I = i=
W, . ! o
NS ¥y i } |

TYPE A TYPEB

AT I U A Iy

GILTECNOLOGY S.R.L. pag.31 mail: info@gmtecnoled.com



RoHS

compliant

A CE

[IN78] (W80 [1M21] GEand

ANTARES

Features

Housing: Aluminum & Iron
Thermal Conductivity: 226 W/m-K
Led: Sanan

CRIl: Ra=80

SDCM: <6

Power Factor; =0.95

THD: <15

Driver: Philips

DOriver Efficiency: =92%
Protection: OTP, OCP, OVP, SCP
Surge Protection: 2KV
Waterproof: IP44

Impact Test: IKO8

Electrical: 220-240V, 50/60Hz
Operating Temperature: -20~40C
TM21: L8OB10>50,000H
Lifetime: 50,000H

o (k) (€]

W " H

Dimension
L5495 L5895 " H3ZMM
L1195*W295"H32MM

Eg =

X

I st rig ey

=) ()

Functions

ZigBee - PWM - DALI - 0/1~10V - Micro-wave

Optical options:

1501m/w™ l!!.lm.-‘w\ [im [iﬂﬁfu sanan b

= I = ——— =y =N = —
Pﬂl_ ||| - Power - Lumen CCT  CRI Beam  Lumen  LED  Dim  UGR Cable w
J000K Flicker
GMTSL-PLEBOG0-150 25w 3TH0LM 40008 =80 120 150 free Mo 2 0.5M 3 years
GO00K 2835
J000K Flicker
GMTSL-PLE3012-150 25w IT50LM 40008 =80 1200 150 free MNa 22 0,5M 3 years
GO00K 2835
Flickers
GMTSL-PLEGDED 36w A320LM 4000K =80 120" 120 free No 19 0,5M 3 years
4014
Flicker
GMTSL-PLE3D12 36w 4320LM 4000K =80 1207 120 Tree Mo 19 0.5M 3 years
4014




ANTARES PLUS

C€ RoHS <z

Features
Housing: Iron, aluminium and plastic
Led:
E B -0 A Driver:

Driver Efficency: »92%
: Light Efficiency: up to 180Lm/W
CRI: RA>E0
Diffuser: UGR<19
Mechanical strength: 0,2N.m
Lens: Mitsubishi PMMA
L Waterproof: I1P40
Electrical: 220-240V, 50/60Hz
Operating Temperature: -20-40°C
Surge Protection: 2KV
Life Time: 50.000H

LEEEEEL MO M E E

Functions

Flicker free - 0-10V - Triac - Dali dimmable

ﬂptical options:

1 Plesiead irilabion 3 Bt reunbeg irtalaton
{2 Sempension | ! | 4} Clp Instalation
Inwialaton i
¥
i 'l

Lﬂﬂstlr | %
i

BP-6060-25L11 58559525 256W 220-2400 160Im/w 4000Im 3000-6500K =80 0.9 <19
BP-30120-25W1 2851195727 25W 220-240V 160im/w 4000Im 3000-8500K =80 0.9 <19
BP-6060-30L1 585'595°25 aow 220-240V 150im/w 4500Im 3000-8500K =80 0.9 <18
BP-30120-30U1 295°1195%27 30w 220-2400 150Imf'w 4500Im 3000-6500K =80 0.9 <19
BP-30120-3211 295°1185%28 azw 220-2400 125Im/'W A4000im 3000-6500K >80 08 =18
BP-6060-32U1 59559525 32w 220-240V 125ImMW 4000im 3000-6500K =80 09 =19
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HAMAL
ROUND & SQUARE

C€ RoHS [im7s| [tmss] [TM21
- /+180
-150 150
A
. = -120 120
=80 I 0 a0
g 3 ' 40
e il F ' 280
e o
*'- =60 420 ] 60
g 'y ONIT:cd
'J* k. 560 c0/180,107. Bdeg
»* =0 g 30 ©30/210,107 4deg
‘," 00 CEO/240,107, Tdag
L o - AVERAGE BEAM ms?z:!-ﬂu,:n:m‘.r.'.' o R
_u;;.
joc = | I Iﬁ CRI ] [ ||||.n] l .
ll'llZﬂl -+l [@ RG QM @ ] c E [mmshle @
LED LED
; i P
Model No Size Cut-out ower |Input Voltage TV ary Lumen CRI
PL120R-10W ©120x15mm ©105mm BW 100-240Vac 2835 42 =80imiw 80+
PL145R-10W P145x15mm ©130mm 10WW 100-240Vac 2835 a0 =80Imiw 80+
FPL180R-12W P180x15mm P160mm 12W 100-240Vac 2835 72 =B0Imiw 80+
PL200R-15W $200x15mm ©180mm 15W 100-240Vac 2835 B4 =B0Imw 80+
PL220R-18W @220x15mm $200mm 8w 100-240Vac 2835 84 =B0Imiw 80+
PL240R-18W P240x15mm G©220mm 18W 100-240Vac 2835 84 =80Imiw 80+
PL-300R-20W P300x15mm $280mm 20W 100-240Vac 2835 96 =B0Imiw 80+
PL-200R-24W $300x15mm $280mm 24W 100-240Vac 2835 120 >B0Imiw 80+
PL1111-8W 110x110x15mm 90mm aw 100-240Vac 2835 38 =B0Imiw 80+
PL1818-12W 180x180x15mm 160mm 12W 100-240Vac 2835 72 =80Imiw 80+
PL2020-15W 200x200x15mm 180mm 15W 100-240Vac 3014 [ =B0Imiw B0+
PL2222-18W 220x220x15mm 200mm 15W 100-240Vac 2835 84 =80Imiw 80+
PL3030-20W 300x300x15mm 200mm 15w 100-240Vac 2835 o8 =B0Imiw 80+
FL180R-10W-TD ©180x15mm ©160mm 10W 200-240Vac | 2B35-DIMM T2 >=B0Imiw B0+
PL240R-18W-TD ©240x15mm ©220mm 18W 200-240Vac | 2835-DIMM 84 =B0Imiw 80+
PL300R-24W-TD ©300x15mm ©280mm 24W 200-240Vac |2835-DIMM| 120 =80Imiw 80+

GILTECNOLOGY S.R.L.
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e,

MIRACH

Features

MODEL NO.

| wLBC3/40

| WLBN3/41
WLBF3/42

| WLRED3/43
WLBLU3/44

| WLGRN3/45
WLBC9/46

| WLBNS/47
WLBF9/48

 WLRED9/49
WLBLLU9/50
WLGRN9/51

GILTECNOLOGY S.R.L.

Sels

O] €

A fd [
Crimmatils Hficient

O YW W W W W W

9

Watt

POWER

Watt
Watt
Watt
Watt
Watt
Watt
Watt
Watt
Watt

Eﬂ I Il.i".lh\' ﬁ Tt’ﬁr& i!li:;lﬂllr' Y

Functions

Optical options:

CExi@dl EvERFImy

Bpaasram =i v

Watt
Watt

VOLTAGE P
AC100-240V 3000K 1P54
AC100-240V 4000K PS4 |
AC1O00-240V GO00K IF54
AC100-240V ROSSO P54 |
ACI00-240V BLU IPS4
AC100-240V VERDE P54 |
AC100-240V 3000K P54
AC100-240V 4000K 1P54 |
AC100-240V 6000K IP54
AC100-240V ROSSO P54
AC100-240V BLL IP54
AC100-240V VERDE P54

pag.35
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£

KOCHAB

e et
Features
" e —
- ¥ .
f iz - = A5V -
L ‘B;.' 7 - T e P —
.. - R f X :
R L b = f e §ox JJ {.f
| R L3 ISt rrmao et |
i E oce L ks !
i°c @ ( | €5 CRI| |~ [Fesiel f I k4 .
RoHS o ;
Lzﬂ\'l -!ﬂ--ﬂ‘ﬁ 2065 @ [c € | [ 521 ] ;-332: Dienm st LED "ﬁi l"l-'&Tl-ﬁTﬂ @
E-_ #24W Lty 247 +:‘\4‘|'- =
T sl A0 ce x Bl BADRBE B Functions
b -
| $3 feem P Dimmable
S K ] | .:':'-_-‘:,':.17:-,-!',". BEd — L - = |l B ﬂ'-;::'['h--.u.i -II. i Dpti ca I ﬂptiﬂ ns.
ol ' =
LiL G- BB LA ENE E-E P
'8 n'-;inl'm 1N
] . 10mm || 10mm 12mm
L. | L i
ST E-E E i aETE=El . e
S (e ETEE ) - e P20 P65 IP67/68
|Part No. 5050 B4-24 5050 60-12/24 3838 120-24 2835120-24
Voltage DC 24V DC 12/ 24V DC 24V DC 24V
|LED Qty/mt Bdpcs G0pcs 120pcs 120pcs
Watt/mt 10w 10W 10W 10w
|F PCB Width 10mm 10mm 10mm Bmm
|Cu1ﬂng Unit 50mm 50mm/100mm 50mm 50mm
mail: info@gmtecnoled.com

GILTECNOLOGY S.R.L.
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KOCHAB-RGB

®- C€ RoHs

Features

(7] ) @) (@ € [ (@) fd A [=] =] (&) [©

<50 PG5S

m —wTmieaEEn e I Functions
T_, I T I La a1 DT Dimmable
5 o i)
¢ a W Optical options:
o —
VB R TR B S R TR i —_—
by oy (LOCE TN —_— ] e
PO T T T U ST oy e T T T ; _ » - g
. - ~4 1w mavae — =,
R i AR = M ;
IP20° Not waterpraat IPB5 Gel Coating
Part No. S050RGBA4-24 S050RGBE0-12124 3838RGB120-24 2835RGB120-24
[Voltage DC 24y DC 127 24V DC 24V DC 24V
LED Qty/mt B4pcs G0pcs 120pcs 120pcs
[Watt/mt 14W 14W 14W 14W
FPCB Width 10mm 10mm 10mm gmm
ICutting Unit S0mm 50mmJ100mm S0mm S0mm
pag.37 mail: info@gmtecnoled.com
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Profili in Alluminio 6063

PROFILE

3 ' 17.5
A
24.7
12.4
]
PA-6409
Corner Installation
W
w
f \
\
Product Parameter
Material BO63-TS
Surface Silver [ black / white Anodized
PC Cover Avaiable with opal diffuser and transparert
Apply LED Strips and PCB 12mm
Color Black / Silver

Available lengths

0.5m/Mmi1 Sm/2m3m or Any special length available




%MTECNOLED.COM

A
4

/

C€ RoHs

RF Remote Controller

led sirip led strip

i owofoie 0 &——Jfo  owo§oyo".0 §

led strip led strip

I B EREE = 'I-I-] I3 EHE ==

led strip led strip

o oG008 ——i0 DORE\EHE §——

MODEL No. POWER OUTPUT
RF24A3C/015 12-24VDC 24A
RTN18A3C/017  12-24VDC 18A
RTB18A3C/016  12-24VDC 18A
TCBIWM4C/013  12-24VDC 4A/CH
TCNEWM4C/014 12-24VDC 4A/CH
ESPRGB/63 12-24VDC 4A/CH
GILTECNOLOGY S.R.L.

:‘—@“ CEA-T AR

CONTROLLER RGB

R0

led atrip

—=

- -
led sirip

10 o .Gfain" .o §

led sirip
IFIN--I1-01-H0-N

led strip
io-p--G¥pin- .=y

FREQUENCY REMOTE PW IP
433MHZ CR2025 IP 20
433MHZ +AAX3 IP 20
433MHZ +AAX3 IP 20
/ / IP 20
/ / IP 20
/ / IP 20
pag.39 mail: info@gmtecnoled.com
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C€ RoHS

POWER 12V-IP20

MODEL NO.
ALW15012/018
ALW20012/19
ALWD4812/59
ALW06012/60

GILTECNOLOGY S.R.L.

POWER

150W
200W
48W
60W

LED STRIP

e O DO EHOEE BB

LED STRIP

e I EN-ET -0 - - T -K

pag.40

VOLTAGE
230VAC/12VDC
230VAC/12VDC
230VAC/12VDC
230VAC/12VDC

IP
P20

IP20
IP20

IP20

mail: info@gmtecnoled.com
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POWER 24V-IP67

Operating Tempaerature/humidity

Storage Temperature/humidity
Temperature coefficient
Wibration

Satety

Presiure

Insulation resistance

EMLC Emission

EMC Immanity

My
i
-] i

o

kA ) AD

os1-10

PUSH

T ]

ualndy

RALE

P

RF

0-10V/PWM/RF/PUSH/DALI Dimmable/No Dimmable

Model Input voltage
DR-CV-150 100-240V/AC
DR-CV-180 100-240V/AC
DR-CV-240 100-240V/AC
DR-CV-300 100-240V/AC
GILTECNOLOGY S.R.L.

QOutput voltage

12V

24V

12V

24V

12V

24y

12V

24V

Qutput current

12.5mA
6.25A
15A
7.5A
18A
10A
20A

12.5A

pag.41

-30=45"C.5=95%AH

-40=700C, 5=95%RAH

£ 0,03%/T(0-50C)

5=55HE/2g,30 Mimutes

ENGOSSE

I P=0fP3KVAC IP=FGE1.BBEVALC O/P-FGI0LSKVAC
P=0fP |f/P=FC O/P-FC100ME/S00VDCS 25T/ TORRH
EN55022,EN55015 Class B

ENGI 547 ENVE02Z4.ENBIO00-4-2/3/4/6/8/11

S5ize

L250*W72*H42ZMM

L250*W72*H42MM

L250*W72*H42MM

L250*W72"H42MM

mail: info@gmtecnoled.com
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RoHS

compliant

C

Optional accessories:

Laser Pen Smart Controller

(IM78] [IMBD| [TM21]

Features

MNominal Wattage
Nominal Voltage

LED Brand

Driver Brand

Optional Function
Operating Temperature
Power Factor (PF)

THD

Protection

SPD

Photometric Specifications:
Lumen Output

Optic

CRI

cCT

Mechanical Specificotions:
Ratings

Lifetime

Body

Lens

Fixture Dimension
Packing Dimension
Fixture Weight

Packing Weight

CANOPO

s60W

AC 100-240V 277V, 50/60Hz
Philips Lumileds

Inventronics Driver

OLC, NTC, StepDIM, 01 )-10\. DALI
-40 2C to +50 °C

=049

<20

Class |

10KV (20KV optional)

B4000 Im {255
15° 30°, 45°, 60°
Ra = 70 (80 optional)

IPe6E, 1K10

> 100, 000 hours -Ly, @25 2C (77 2F)
Die-east aluminum and Toughened glass
PC

BBV x578 x222 mm

770 x640 x235 mm

30.0 kg

35.5kg

UHEeBREEEe-HOMEE @

Tl (GIEEN (BT, (N

Optical options:

= ] ==

Lens code: 15° Lens code: 30°

AT

= = — =

Lens code: 45° Lens code: 60°




ALGOL

& (€ RoHS (78] [twsn] (M2 Geaviices
s Housing: Pure Aluminum AGDG3
Thermal Conductivity: 226 W/im K
Led; CREE JK3030&5050
: CRI: Ra=70 ( 80/90 for option)
~ AR W SR SDCM: <8
— Power Faclor: =0.895
= o Sy THD: <15
----- B Driver: Inventronic
i85 & Driver Efficiency: =90%
= Frotection: QTP, QCP, QVP, SCP
e Surge Protection: 10KV
e - Waterproof: IP66
= Impact Test: KO8
Electrical: 100-277V, 50/60Hz
Operating Temperature: -40~-50C
TM21: L90B10=50,000H
Lifetime: 50,000H
(DO ERCEDEEE
H-+50 IFE6 I IS R 0i1 fHrmmak i irisent RALLGHT
Functions
’ ZigBee - PWM - DALI - 0/1~-10V- DMX
Optical options:
A ]
s L{]101[O
s - e e
=T
P [
160w (SN [ (N
Model Module Watt Voitage Lumen CRI IP Dimension
~ HMSDOPETI-CI S00W Moduke x1 50OW  100-277V  BOODDLM >70 P66 721-315'168.
HMEDOREI-CI BOOW Modula x1 BOOW [00~277V. 9E00OLM =700 IPEE 7213157158
HMIKOPEZI-CI SO0W Module x2 1000W 220-240Y  TROOOOLM =70 IPEE B10°502*158
HM1K2PE2I-CI BO0W Module x2 120006 220~240V 19200010 >70 IPEE 810°502"158
HIMTKSPESI-CI 500V Module %3 1500W 100=277V. 240000LM ol IPEE 8107704168
HMIKBPESI-CI BOOW Modua x3 1800W 100~277%  283000LM =70 IPEE 810770/ *158




A (€ RoHS [m7s] [tmsa] [Tm21]

Features

CASSIOPEA

Housing: Pure Aluminum A6063
Thermal Conductivity: 226 W/m-K

Led: CREE JK5050

SDCM; <6

Power Factor: =0.95
THD: <15

Oriver: Inventronic
Driver Efficiency: =80%

Surge Protection: 10KV

Waterproof: IPG6
Impact Test: K08

TM21: LO90B10>50,000H
Lifetime: 50,000H

ElR i a gt

Functions

Electrical: 100-277V, 50/60Hz
Operating Temperature: -40~50C

CRI: Ra=70 ( 80/90 for option)

Protection: OTP. QCP, OVP, SCP

g
S

RS

ZigBee - PWM + DALI - 0/1~10V+ DMX

Optical options:

O

0110

ALS
e

140mw™  [5YEARSN il

Model Watt Voltage Lumen CRI IP Dimension
HMS00SE1G-CI 00w 100277V T0000LM =70 IPEE6 454"487*126.5
HMBO0SE1G-CI G0OW 100=277TV 84000LM =70 IPEG 454*487°126.5
HM1KOSEZG-CI 1000W 220240V 140000LM =70 IPGG 904°523*126.5
HM1KZSEZG-CI T200W 220~240V 168000LM >70 IPEG 804°523"126.5




CASSIOPEA G2

A (€ RoHS [im7s| tmee| [m21]

compliant

Features

Housing: Pure Aluminum
Thermal Conductivity: 226 Wim-K
Led: Cree 3030&5050

CRI: Ra=70

SDCM: <6

Power Factor: >0.95

THD: =15

Driver: Inventronic

Driver Efficiency: =93%
Protection: OTP, OCP, OVP, SCP
Surge Protection: 10KV
Waterproof; IP66

Impact Test: IKO8

Electrical: 220-240V, 50/60Hz
Operating Temperature: -40~60°C
TM21: L80B10=50,000H
Lifetime: 50,000H

UHEEEBEE RO R ®EE @

Functions
ZigBee - DMX - DAL! - 0/1-10V

Optical options:

11010 ]¢ N
e [0l 8 0

mown® (SRS (e (@S

Model Watt Voltage Lumen CRI IP H*W*L1*L2
HM1K2SESG-CI 1200W 100227V 204000LM >70 IP66 6585937933 402MM
HM1KSSESG-CI 1500W 100~227V 240000LM =70 IP66 658°593"933°402MM

HM1K8SESG-CI 1800W 220~240V 306000LM >70 IPG6 887583933 402MM




LINEAR G3

CE RO [w7s] (tmso] Twzi]

Features
Housing: Pure Aluminum

Thermal Conduclivity: 226 W/im- K
Led: Philips

CRI: Ra=80

SDCM: <6

Power Factor: =0.895

THD: <15

Driver: Meanwell

Driver Efficiency: >93%
Protection: OTP, OCP, OVFP, SCP
Surge Protection: 10KV
Waterproof: IP54

Impact Test: IK10

Electrical: 100-277V, 50/60Hz
Operating Temperature: -40~50C
TM21: L90B10>50,000H
Lifetime: 50,000H

LJESEREEeHAOHEEEE

Functions

Wi ZigBee - PWM - DALI - 0/1=10V - Micro-wave

'IJ' = 1 H-_%“H Optical options:
B NI NN

[185mn® (GRS (Bame b

Model Watt Voltage Lumen CRiI P Dimension

TC150GE2F-PM 150W 100277V 20250LM =80 IP54 538721284171
TC240GE3F-PM 240W 100-277V 32400LM =80 P54 8387212184171




ALCUNI COMUNI, ENTI ED AZIENDE CHE HANNO SCELTO
GMTECNOLED.COM PER IL LORO RELAMPING.

GRUPPO
CIVIDALE

EIFFEL

~ leC+

LI i
COMUNE DI NOCETO

COMUNE DI GERRE
DE’ CAPRIOLI

PRO.Ser

MieC

LIAIPO0IN

S i——
GROUP

G

Calze GT.

PONTEGGI

RiCCi
CASA

'—4;-'_-U rbatex

T.-‘-*ASSION FOR TEXTILES

2 PILOSIO

E CASSEFORME

BEST WESTERN

Hotel 10!/ mile

R EMILAN

COMUNE DI FUMANE

COMUNE DI PESCAROLO
ED UNITI

4 y.

“IBoccacd
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1 COLORES

Patent
N. 202018000002349

MODEL NO. POWER/m VOLTAGE LED TYPE LEDs/m COLOR IP

COLORES001 2,016W 5VDC SMD5050 840 NERO IP65
COLORES002 4,032W 5VDC SMD5050 840 ARGENTO  IP65
COLORES003 4,032wW 5vDC SMD5050 840 NERO IP65
COLORES004 4,032W 5VDC SMD5050 840 BIANCO IP65
COLORES005 2,016W 5VDC SMD5050 840 BIANCO IP65
COLORES006 2,016W 5VDC SMD5050 840 ARGENTO  IP65

GILTECNOLOGY S.R.L. pag.49 mail: info@gmtecnoled.com



“C'é vero progresso sola guande | vantaggi della tecnologia diventano per tutti”
{Henry Ford)

GMTECNOLED.COM e un gziendaspeciahizzorg nellluso ai rtecnologqo LED a taril vells anfain propone solusan aricolaone per ol lensre
I luce aoeguate n egniombiente con ( mnime consumo energetice

LUilfuminotecnica @ la discipling tecnico-scientifica che si occupa - dell'tlluminazione di spozi ed ambienti, sig interni che esterni, sia
sfruttando fa luce solare sia la luce artificiale. Per produrre un progetto di illuminazione artificiale fa conoscenza delliiluminotecnica e
congizione necessana ma non sufficiente, paiche un progetto di illuminazione si bosa su canoscenze interdiscighinari, gualt!

. Fisiologio & psicalogia della visione: percezione luminosa dell'occhio umano, srgonomia dellillumingzione, comfort wsivo
. Architettiira e design: scelta dello luce ogatta per interni o esterni, edificl,. moenumenti, piazze, giarain), musei

* Elettrotecnica: impiego dell’'slettricita nellilluminazione, tipologie di lampade, implantistica

L .qf'gﬂl'ﬂ mentasione: siclirezza |'|.'|'r.l|'Ji|r:‘|,';|.'.'0F?E' dr EJ'HE'."g{E‘F.':G_.I. r.sparrn.lo E'::-E‘rgff:‘fcl_ .'rJq'IJnl".larF.'ﬁ'.'IrD |'|.'.'.':'.'i-|;|}'|:l

GMTECNOLED.COM offre guindi servizi e forniture personalizzate, anche fuor cotalogo per progetti particolari e ambiziosi, come per
eSempio;

. ILLUMINZIONE ESTERNA {giardini - condomini - palazzi - aziende)
= ILLUMINAZIONE STRADALE (strade - vie - borghi — piozze)

- ILLUMINAZIONE INDUSTRIALE (capannoni produttivice non = uffici)
- ILLUMINAZIONE ABITATIVA (dettagli di interni)

CHE COSA E, COME £ QUANDO NASCE LA LUCE A LED

Hiapfy i i

Cblil)

Le propesets Muorsioend di un CREEIND SPELED SRENLEND Sui0Erll COF it

pada's Wood, ma 3 seconda del materiahi put esiere necessaria una fun

hirra d'crls derione.
fa Bark

FTCA

FUNDONALEENTO
A Eauiss dello dpemon raonte ¢ [ Y Tl

La fuce mon ha bisogno di un manuale d'istruzioni per diffondersi
Silvia Zoncheddu)

pag.50



CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

art.1: “lordine si intende accettato solo allesito dell'emissione da parte di Giltecnology s.r.). (nel seguito anche
definita "Il Fornitore”) della relativa conferma d'ordine, a fronte della quale lordine si intende irrevacabile per i
Cliente; qualsiasi eventuale successiva modifica all’'ordine avra efficacia tra le Parti solo se concordata per iscritto.”;
art. 2: il trasporto del prodotti oggetto dell’ordine & poste interamente a carfco del cliente.

art. 3: Sono ammesse consegne parziall fino alfa concorrenza dell’ordine. In tale caso le fatturazioni rispecchieranno le
varie consegne ed eventuali sconti saranno ripartiti in proporzione.

art. 4: “/ pagamenti dovranno essere disposti secondo [ termini e le condizioni pattuiti nelf'ordine.”;

art. 5: "nel caso le parti si accordine per il pagamento tramite ricevuta bancaria, ttoli di credito o bonifici bancari, fe
spese di commissione saranno interamente a carico del Cliente.”: Il mancato pagamento di ciascun titolo comporterd
un addebito al compratore di Euro 12,00 oltre tasse a seconda dell’'entita del titofo stesso. A decorrere dal trentesimo
giorno successivo alla scadenza del titolo non pagato o al termine oi pagamento della fattura, se a rimessa diretta, la
Giltecnology s.r.l. opererd un ulteriore addebito e fatturazione di interessi di mora al tasso stabilito dalla Direttiva della
Comunita Europea 200/35/CE in materia di ritardati pagamenti, recepita dal D.Lgs. 231/2002, oltre le spese df
gestione pratica ed invio.

art. 6: "gualora fe parti si siano accordate per il pagamento della fornitura tramite rate mensili, Mintera disciplina
codicistica delfa vendita con riserva di proprieta ex art. 1523 c.c. e 55. trovera applicazione.”; Per cui con Ia firma della
presente la committente conferma che la fornitura della merce eseguita dalla Giltecnology s.r.l. & sottoposta a "Riserva
di proprieta ". Ne deriva quindi che l'acquisizione del diritto di proprieta e subordinata a una condizione sospensiva,
ovvero il pagamento dellintero prezzo pattuito dalle parti in causa, regolato ai sensi dell’articolo 1523 del codice civile
e si acquisira solamente dopo il pagamento integrale del prezzo che 'si realizzera con n versamento del saldo
dell'ultima rata prevista. Solo in tale momento la proprieta della cosa venduta ed oggetto del presente contratto
passera in capo al compratore.

art. 7: "i reclami circa la merce fornita e dovranno essere formulati per iscritto e pervenire a Giltecnology s.r.l. entro 8
giorni dalla sofa consegna.

art. 8: "la garanzia indicata nell'ordine non troverd applicazione nel caso in cui il Cliente risulti inadempiente rispetto
ai termini di pagamento ivi pattuiti®.

art. 9: Per qualsiasi controversia che dovesse sorgere in merito allinterpretazione dell’ordine o delle presenti
condizioni generali efo all’'esecuzione dell’'ordine,”. Il cliente si impegna fin d'ora ad accettare integralmente la cessione
del credito senza clausole o condizioni, nel caso in cui il fornitore intendesse avvalersi di questa opzione, presso una
gualungque societa di factoring o istituto di credito”,

art. 10: "L'ordine e le presenti condizioni generali sono disciplinati in via esclusiva dalla Legge Italiana.” Per qualsiasi
“controversia® “che dovesse sorgere in merito allinterpretazione dell'ordine o delfe presenti condizioni generali efo
all'esecuzione dell'ordine,” sara esclusivamente competente if FORO dif CREMONA.

art. 11: Qualsiasi informazione di carattere commerciale o tecnico che sia comunicata per iscritto, sia su supporto
cartaceo sia su supporto informatico, o verbalmente da Giltecnology s.r.l. al Cliente in relazione all'ordine, anche dopo
la cessazione di guest’ultimo, dovra essere e restare confidenziale e riservata.

art. 12: l'ordine si intenderad automaticamente risolto ai sensi dell‘art. 1456 c.c. mediante semplice comunicazione in
tafl senso di Giltecnology s.r.l. nel caso in cui il Cliente risulti inadempiente alle obbligazioni di pagamento nei termini
nelle modalitd pattuite nellordine, alle altre obbligazioni poste eventualmente a carico del Cliente nellordine e
propedeutiche all'installazione dei prodotti oggetto del presente ordine ed agli obblighi di cui al precedente art. 10, con
espressa esclusione di qualsiasi ulteriore indennizzo o rimborso e fatto safvo il risarcimento del maggior danno.
Giltecnology s.r.l. avra facolta di recedere dall'ordine in qualungue momento mediante comunicazione scritta e con un
preavviso pari a 30 giorni lavorativi 0 a un termine pil esteso concordato per iscritto tra le Parti con espressa
esclusione di gqualsiasi indennizzo o rimborso a titolo del recesso,

art. 13; Giltercnology s.r.l. non & responsabile per ritardato completo o parziale inadempimento afle obbligazioni poste
a proprio carico dall’'ordine dovuto a forza maggiore /o caso fortuito (ossia, a titolo meramente esemplificative eventi
non previsti e non prevedibili da Giltecnology s.r.l. e dipendenti da fatti naturali o di terzi, guali, in via non esaustiva,
catastrofi naturali, fulmini, incendi, esplosioni) provvedimenti dell’autorita giudiziaria o regofamentare che inibiscono
ladempimento delfe prestazioni oggetto dell'ordine, inadempienze contrattuali, omessi o inadeguati interventi da parte
di fornitori esterni. Il Cliente si obbliga a sollevare e tenere indenne la Societa Giltecnology s.r.l. da qualsiasi perdita,
danno, responsability, costo, onere efo spesa, ivi comprese le eventuali spese legall che siano conseguenza di
gualsiasi inadempimento da parte del Cliente agli obblighi e garanzie previste dall'ordine o dalle presenti Condizioni
Generali, anche in ipotesi di risarcimento danni pretesi da terzi a qualungue titolo.

Ricordiamo che Giltecnology S.r.l. si riserva il diritto di apportare modifiche e/o integrazioni ai prodotti riportati
all'interno del Catalogo Generale o altra documentazione tecnica esistente, qualora lo ritenga utile e migliorativo.
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